



中共洛阳市委机关报

2013年7月30日 星期二 农历癸巳年六月廿三日

多云间晴天 局部地区有阵雨或雷阵雨 25℃~36℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14483期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

——1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

叶冬松在洛调研时强调

认真查摆问题 扎实推进工作

陈雪枫周宗良等参加调研

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 卢铸钦 许金安)昨日,省政协主席叶冬松到我市新安、伊川等地,就党的群众路线教育实践活动及新型农业、企业发展情况进行调研。

冬松鼓励该县进一步拉长延伸产业链条,加快产业转型升级步伐。在位于伊川县的洛阳龙鼎铝业有限公司、河南龙泉金亨电力有限公司、动漫之都产业园,叶冬松与企业负责人亲切交谈,勉励他们坚定信心,抢抓机遇,做大做强。

委的领导下,充分发挥自身优势,推动经济社会和谐发展。叶冬松还与省、市、县政协委员座谈,听取大家对省政协党组及机关贯彻执行中央八项规定以及履行职能、做好群众工作方面的意见和建议。叶冬松强调,在全党深入开展党的群众路线教育实践活动,是党中央作出的重大决策、重大部署。各级政协机关要重点突出以下几个方面,扎实开展好教育实践活动。一要认真学习。市、县政协作为第二批开展教育实践活动的单位,当前的重要

任务是学习精神。二要认真查摆问题。要对照中央八项规定,采取多种方式,重点查摆政协领导班子、领导干部形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”问题。三要切实解决问题。要对查摆出来的问题认真梳理,制订解决方案,限期解决问题。四要扎实推进工作。要把教育实践活动作为推动工作的重要契机,切实加强自身建设,改进工作作风,提升政协尤其是基层政协整体工作水平,进而推动经济社会发展和人民生活改善。

市委市政府召开议军会议 陈雪枫李柳身讲话 刘应安等参加

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,市委、市政府专题召开议军会议,传达学习省委、省政府、省军区加强国防建设和双拥工作的精神,听取洛阳军分区工作汇报,研究地方支持保障部队建设有关事项。市委书记陈雪枫主持会议并讲话。市领导李柳身、刘应安、吴中阳、尚朝阳、黄晓健、谭建忠、王敬林、于建庄参加会议。陈雪枫在讲话中首先代表市委、市政府,对驻洛部队官兵长期以来为支持地方建设和发展做出的贡献表示感谢,并向驻洛部队官兵致以节日的问候。陈雪枫说,多年来,驻洛部队官兵大力弘扬拥政爱民的光荣传统,充分发挥技术和装备优势,在完成战备训练任务的同时,积极支持洛阳各项建设事业,在重点工程建设、公益事业、抢险救灾、社会治安维护等方面,为洛阳经济社会发展做出了突出贡献。认真研究解决部队建设遇到的困难和问题,就是地方对广大官兵最好的感谢。陈雪枫强调,在军民共同努力下,我市成功实现全国双拥模范城六连冠和河南省双拥模范城七连冠。市委、市政府将一如既往地支持部队建设作为重要责任和应尽义务,在军转干部安置、随军家属就业、部队周边环境治理等方面加大工作力度,为部队建设提供良好环境和有力保障。对驻洛部队建设过程中遇到的具体问题,有关市领导和市直单位要按照政策规定,认真研究,逐项提出解决意见。市委副书记、市长李柳身要求,各级各部门要进一步增强新形势下做好双拥工作的责任感和紧迫感,立足本职,扎实工作,不断提高双拥工作整体水平,为创建全国双拥模范城七连冠奠定坚实基础。一要在贯彻落实好一系列双拥文件精神的基础上,拓宽渠道,创新方式,保持政策的持续性、创新性。二要积极作为、尽力而为,真心实意解决好广大官兵关心的热点、难点问题。三要进一步健全军民互动机制,把双拥工作做得更好、更有实效。

陈雪枫调研洛阳新区建设

本报讯(记者 李迎博)昨日下午,市委书记陈雪枫到洛阳新区调研。陈雪枫先后到郑西高铁洛阳龙门站、伊滨公园龙门古韵段、伊滨区商务中心区,详细了解新区核心区、高铁龙门站周边和中轴线项目、伊滨公园、龙门石窟世界文化遗产园区、伊滨区商务中心区及中央水系的规划建设情况。陈雪枫指出,新区建设要注重产业支撑,加快推进产业集聚区建设,积极发展现代服务业;要强化规划引领,坚持高起点、高标准,不断优化并严格落实各项建设规划;要突出洛阳特色,充分利用好绿化、水系、文化等各类资源优势,让新区更加生态宜居。伊滨区1号安置小区规划建设的49栋高层建筑,目前已全部通过验收,基本具备入住条件。陈雪枫非常关心村民安置后的就业、生活、社保等问题,要求有关部门全力以赴做好群众征迁安置工作,切实维护好群众切身利益,认真解决好群众的后顾之忧。陈雪枫还查看了洛阳师范学院迁建项目,听取了项目规划建设情况及今年秋季开学后首批院系的搬迁准备工作汇报。市领导刘应安、高凌芝、王立林、尚朝阳、姜会峰、郭晓芒、翟应征等一同调研。

《洛阳晚报》今起全新改版

本报讯(记者 陈曦)今天,作为纪念创刊20周年系列活动之一,全新改版的《洛阳晚报》与广大读者见面。挖掘本土资源、开拓本土报道、张扬本土价值、凸显本土视角——改版的晚报,将更“近”地呈现在读者面前;面貌更近了。由中国书法家协会主席张海题写的新报头、灵活时尚的新版式,让报纸更加通透易读,清爽悦读。内容更近了。“今日关注”,对当天本地热点进行强化报道;“图说”,将市民关注话题进行全新视觉化表达;“河洛”,让人文洛阳、烟火洛阳跃然纸上。服务更近了。“天气·服务”,将阴晴冷暖与生活信息密切结合;“帮办”,助小人物圆梦,有困难者得帮助,有疑问者得解答;“社区”,在讲故事、秀人物的同时,更能调解纠纷、提供建议;“乐活”系列,陪您讲述、聊情、寻味、爱宠。晚报20年,随您前行,因您而变,全新的晚报期待您的声音。

中纪委通报8起 违反八项规定精神典型问题

国内 06版

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001 洛平微话 【你好,洛阳】清华大学有关课题组发布今年城市政府财政透明度报告,洛阳排全省第一。财政越透明,政府形象就越阳光,公众知情权与监督权就越有保障。对于洛阳来说,“全省第一”只是一个新起点;“公开为原则,不公开为例外”,坚持不懈打造“阳光洛阳”,把群众该知道的都公之于众,就是践行群众路线!



今年上半年,洛阳机场—— 旅客吞吐量增长逾三成

28日下午,洛阳机场停机坪,执飞洛阳至香港定期航班的春秋航空公司客机正在上下乘客。目前,洛阳机场航班通达北京、上海、广州、深圳、呼和浩特、包头、昆明、大连、沈阳、重庆、石家庄、香港等12个城市(地区)。

今年上半年,洛阳机场共完成旅客吞吐量390211人次,较去年同期增长34.15%,其中出入境旅客8335人次,较去年同期增长536.9%,各航线平均客座率75.5%,较去年同期增长5.3%。

记者 潘郁 通讯员 杨德贵 摄

求真务实 迎难而上 确保实现全年目标

积极稳妥推进美好乡村建设

本报记者 白云飞 实习生 蔡林珊

群山环抱,绿树相拥,特色农家宾馆错落有致……在栾川县潭头镇重渡沟村,家家爱美,户户有业,整洁的院落吸引着来自各地的游客。齐整的楼房沿河而建,宽敞的服务中心功能齐全……在栾川县赤土店镇扶贫搬迁社区,围绕矿业开发、特色农业,老百姓的日子越过越红火。 “村容村貌整洁有序但集体经济落后,不叫美好乡村;经济实力雄厚但配套设施落后,也不能称之为美好乡村。”如今,在我市部分农村地区,建设美好乡村的思路越来越明晰,步伐越来越矫健。 日前,按照建设“美丽中国”的要求,我市出台《美好乡村建设实施方

案》,明确指出在持续实施农村环境集中整治的基础上,积极稳妥推进美好乡村建设,力争到2015年打造一批“宜居、宜游、宜业”的美好乡村示范点,实现“科学规划、经济发展、设施配套、环境优美、制度健全、乡风文明、保障有力、管理民主”的建设目标。 上半年,我市累计投入资金1.8亿元,聘用保洁人员1.6万余名,农村地区主干道、旅游景区及小城镇所在地基本实现“一眼清”。 然而,媒体的曝光台上,总是不缺负面素材;月底的讲评会上,总有不和谐的反面典型,部分农村地区路不亮、路面不平、雨天积水、晴天扬尘,污水靠蒸发、垃圾靠风刮的乱象依然存在。同时,700多个村庄依然

贫困、大部分农村没有产业规划和定位、80%以上的村庄集体经济“空白”,带动发展、集聚发展的能力十分脆弱。 对照美好乡村的“硬杠杠”,不少地区都有差距。 日前,我市召开的专题动员会,部署美好乡村建设工作。会议指出,建设美好乡村,时代有要求,群众有期盼,外地有经验,洛阳有基础。不冒进、不追求速度、不盲目投入,量力而行、示范带动、突出特色、用心管理,持续实施农村环境整治,积极稳妥推进美好乡村建设。 规划怎么做——有基础的就地提升,没条件的搬迁集聚。各地要从农村发展现状出发,用统筹城乡发展的理念,立足当前,着眼长远,

制订具有前瞻性、指导性和可操作性的科学规划,切忌拍脑袋,设想“空中楼阁”。 经济怎么搞——什么产业最划算就发展什么,什么产业支撑最有效就打造什么。要立足既有条件,找准特色优势,在培育农村主导产业、增加农民收入上做文章,做到宜工则工、宜农则农、宜游则游、宜商则商,切实壮大农村特色经济,完善农村基础设施。 钱从哪里来——部门资金性质不变、渠道不变,统筹打捆、形成合力。要建立政府投入、农民自筹、社会支持相结合的多元化投入机制,整合各方资源,加大招商引资力度,破解美好乡村建设的资金难题。

龙阳葡萄 河南省农科院新品种示范培育基地 电话:400-8778-010 龙门北桥东500米

用友NCS 大型企业管理与电子商务平台 63636688 用友洛阳官方微博

高级工艺美术师李学武提醒: 正宗牡丹瓷 认准李学武 电话:0379-63286777 13949231333

移动4G 快人一步

中行新闻赛

